
 
 

  باسمه تعالي  

 ترم اول  تشريحي هماهنگآزمون پيش
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 1401ماه  ديآزمون: تاريخ دقيقه 100مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 3از  1صفحه   هفتم: پايه رياضي: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
 درستي يا نادرستي جملات زير را مشخص كنيد. 1

  نادرست    درست    است. 48، عدد 24و  16ك.م.م دو عدد الف) 
  نادرست    درست    است. 9رقمي، عدد  ترين عدد صحيح منفي يك بزرگ قرينةب) 

  نادرست    درست    .3برابر است با xج) ضريب عددي عبارت جبري
 

75/0

 جاهاي خالي را با اعداد يا كلمات مناسب پر كنيد. 2
aو aالف) جملات 3

  با هم متشابه .................... . 5

  .................... هستند. ، اعداد36هاي اول عدد  شمارندهب) 
  ضرب دو عدد صحيح، عددي منفي باشد و يكي از آن عددها مثبت باشد، عدد ديگر .................... است. ج) اگر حاصل

 

75/0

عينك مختلف دارد. محمدرضا به چنـد طريـق   2كلاه و3جفت كفش و5خواهد به يك مهماني برود. او محمدرضا مي 3
  تواند از وسايل خود استفاده كند؟ مي

 

1 

صفحه باشد، زهرا در هر  95صفحه از كتاب باقي ماند. اگر كل كتاب 7ساعت مطالعه كرد و 8زهرا كتاب داستاني را در  4
  ساعت چند صفحه را مطالعه كرده است؟

 

1 

متر مربـع اضـافه    درصد اضافه كنيم، به مساحت آن چند سانتي20متر داريم. اگر به اضلاع آن سانتي 10ضلع مربعي به 5
  خواهد شد؟ (راهبرد دلخواه)

 

1 

 هاي زير را به دست آوريد. حاصل عبارت 6
[ ] [ ( )]     39 28 24  (الف 55

[ ( )] [ ( )]       75 5 24  (ب 12
 

5/1 

درجه بـالاي صـفر    19بندر عباس شهر درجه زير صفر و دماي هواي 7فيروزكوهشهردماي هواي در يك روز زمستاني 7
  بوده است.

  الف) اختلاف دماي دو شهر را حساب كنيد.
  ب) ميانگين دماي دو شهر را به دست آوريد.

 

1 

  .را بنويسيدزيرهايجمع و تفريق متناظر حركت)الف 8

 
علامت ب) به جاي   .قرار دهيد  

 ( ) ( )     17 5 8 4 
 

1 

3 62 51 401�



 
 

  باسمه تعالي  

 ترم اول  تشريحي هماهنگآزمون پيش
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 1401ماه  ديآزمون: تاريخ دقيقه 100مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 3از  2صفحه   هفتم: پايه رياضي: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
 الف) عبارت كلامي زير را به صورت جبري بنويسيد. 9

  »11برابر است با 2 اضافةبرابر عددي به  3 قرينة«
,ام الگوي عددي n جملةبعدي و  جملةدو ) ب , , , ...1 5 9   را بنويسيد. 13
  

1  

aالف) مقدار عددي عبارت جبري 10 ( b) ab  3 bرا به ازاي5  aو1  2 .به دست آوريد  
)ب) عبارت جبري a ) a 3 2 2   را ساده كنيد. 7

  

1  
1  

xمعادلة 11 x  6 3  را حل كنيد. 18
  

1  

 را بنويسيد. 24هاي عدد  الف) شمارنده 12
aب) عدد  15   هاي اول آن را بنويسيد. را به درستي تجزيه كنيد و شمارنده 12

  

1  
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كمتـرين  خواهيم سطح ايـن مسـتطيل را بـا     متر است. ميسانتي12متر و عرض آنسانتي 18الف) طول يك مستطيل  13
  طول ضلع هر مربع چقدر بايد باشد؟اندازه بپوشانيم  هاي هم مربعتعداد از 

  را به روش تجزيه به عوامل اول به دست آوريد. 36و  60 و ب.م.م دو عدد ب) ك.م.م
  

75/0 
  
1  

 درستي يا نادرستي جملات زير را مشخص كنيد. 14
  نادرست    درست    گذرد. ميشمار خط راست  از يك نقطه بيالف) 

  نادرست    درست    مقعر نام دارد. ،ندارد 180تري از ب) چندضلعي كه هيچ زاويه بزرگ
  

5/0  

 جاهاي خالي را با اعداد و يا كلمات مناسب پر كنيد. 15
  هر زاويه .................... درجه است. اندازةدرجه است.  84متقابل به رأس  زاويةالف) مجموع دو 

  كند. جهت شكل تغيير نمي....................  دوران، در تبديل و تبديلِ انتقال، تقارن 3ب) از بين 
  

5/0  

AEاست. اگر ADخط  وسط پارهEنقطة،ACخطوسط پارهDنقطة، ABخط  وسط پارهCنقطة 16 cm باشد، آنگاه  3
  را حساب كنيد. BE اندازة

 
 

1 

ˆتوانيد نتيجه بگيريد كه: هستند. چگونه مي xOz،ˆtOy،90ˆهاي دانيم زاويه در شكل زير، مي 17 ˆxOy tOz ؟  

 
  

1  

A BCDE



 
 

  باسمه تعالي  

 ترم اول  تشريحي هماهنگآزمون پيش
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 1401ماه  ديآزمون: تاريخ دقيقه 100مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 3از  3صفحه   هفتم: پايه رياضي: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
 نوع تبديل انجام يافته را بنويسيد.با توجه به شكل زير،  18

D A  
A C  
A B  
C D  

  
  
  
 

1 

  شده را كامل كنيد. هاي (الف) و (ب) تساوي اجزاي متناظر دادهنهشت بودن شكل با توجه به هم 19

Â    
MN    
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  20 جمع بارم 
 


